АНОНС МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «МЫЛЬ О МУЗЫКЕ В АВРААМИЧЕСКИХ ТРАДИЦИЯХ-2017»

С 7 по 9 ноября в Государственном институте искусствознания, Еврейском Музее & Центре Толерантности и Центре восточной литературы РГБ и пройдет Международная научная конференция «Мысль о музыке в авраамических традициях- 2017», целью которой впервые в российской и международной науке является исследование концепций музыки в широком спектре источников — от средневековых трактатов о музыке до религиозной и богословской литературы. В сборнике тезисов, подготовленном к открытию конференции, отражен полный спектр задач, направленных на изучение способов систематизации музыкального знания в тесном взаимодействии с музыкально-исполнительской практикой.

Конференция откроется 7 ноября в Еврейском Музее & Центре Толерантности. 8 ноября в рамках конференции в Центре восточной литературы Российской государственной библиотеки состоится открытие выставки «Музыка и Книга: из собрания Центра восточной литературы РГБ», на которой будут представлены редкие издания 17—20 вв. на иврите, идише, персидском, арабском, турецком, азербайджанском и армянском языках. 9 ноября в Государственном институте искусствознания наряду с пленарными заседаниями пройдут лекционные курсы зарубежных ученых —ведущего специалиста по музыке эпохи Возрождения Якомин Принс (Амстердам) и выдающегося специалиста по еврейской мысли и каббале Моше Иделя (Иерусалим).

В завершении конференции на концерте ансамбля 'Le troubadour galant' прозвучит музыка французских, английских и итальянских композиторов 16—17 вв. (рук. Е. Воробьев).

Международная конференция носит междисциплинарный характер и рассчитана на широкий круг специалистов гуманитарного профиля. В ней примут участие известные ученые из университетов и академических институтов России, Голландии и Израиля, аспиранты и студенты ВУЗов.